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Rada Středočeského kraje schválila na svém posledním zasedání dodatky ke smlouvám pro
projekty energetických úsporných opatření EPC II. Po důkladné revizi objektů vybraných,
které se již nyní upravují, schválila Rada další dodatečná opatření, která přinesou ještě
vyšší úspory nebo povedou ke zlepšení technického stavu objektů, jako jsou školy či domovy
seniorů. Celkové navýšení rozpočtu činí více než 122 milionů korun bez DPH.

„ Díky důkladné verifikaci a osobním prohlídkám objektů jsme zpřesnili rozsah
energetických a dalších technických opatření a přizpůsobili je skutečným potřebám
jednotlivých budov. Výsledkem jsou efektivnější řešení, která přinesou dlouhodobé úspory a
zvýší komfort uživatelů,“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního
plánování, dotací a sportu Jan Skopeček.

Dojde například k rozsáhlému zateplení Domova Pod Skalami Kurovodice, sanaci spodní stavby SOŠ
a SOU Beroun nebo instalaci nabíjecích stanic a výměně výplní v objektu VOŠ a SZeŠ Benešov. K
dalším schváleným projektům se řadí rekonstrukce elektroinstalace na Gymnáziu Jana Palacha v
Mělníku, instalace fotovoltaických elektráren (FVE) na několika objektech, modernizace osvětlení a
optimalizace vytápění. Mezi vybrané příklady patří i modernizace dílen a instalace nového
centrálního odsávání na SOŠ a SOU Beroun, kde dojde také k rekonstrukci kotelny a výměně
otopných těles. Významné úpravy čekají i Domov Mladá, kde bude instalována FVE, modernizováno
osvětlení a upraven hromosvodný systém. Financování je zajištěno z krajských rozpočtových kapitol
určených na investice a kofinancování projektů EU.

Středočeský kraj patří mezi průkopníky využívání metody EPC (Energy Performance Contracting) v
České republice. Od roku 2020 realizoval projekty EPC I na 19 budovách s roční úsporou 15 milionů
Kč.Následovaly projekty EPC II, které zahrnují celkem 106 budov a jejichž příprava byla podpořena
finančním nástrojem ELENA Evropské investiční banky. Celkově se EPC projekty kraje dotkly již 138
budov, které celkově přinesou úsporu 24,11 GWh energie ročně a snížení emisí CO₂ o 8 333 tun
ročně. Roční finanční úspora dosáhne 64,2 milionu Kč.

„Středočeský kraj se díky systematickému přístupu stal lídrem v oblasti energetických
úspor mezi kraji. EPC projekty jsou důkazem, že investice do modernizace veřejných budov
přinášejí jak úsporu energií, tak úsporu nákladů, ale i vyšší komfort pro své uživatele,“
doplnil náměstek Skopeček.
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